

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

文静小妮儿微信约友麻醉抢劫

一个多月疯狂作案9起,最后一起致人死亡

有微信的亲们,你遇到过微信“摇一摇”的陌生人加你好友吗?你有过和“摇一摇”的好友出去见面吃饭喝酒吗?给大伙儿提个醒,今后再遇到类似的情况,可要长个心眼儿了!

近日,槐荫警方就抓了一个专门通过微信交友的方式约对方见面,实施麻醉抢劫的犯罪嫌疑人,而且其中一位受害人被麻醉抢劫后,在宾馆内意外身亡。更令人瞠目结舌的是,犯罪嫌疑人竟然是个戴着眼镜、看上去很文静的90后小妮儿。

文/本报记者 王若松



◀小李和阿娟提着啤酒来到宾馆。 监控截图

潍坊小姑娘来济 会网友吃“闭门羹”

本报96706热线消息(见习记者 李阳 王晓莹) 2月10日,90后潍坊姑娘小萍从青州乘坐D6004次列车来济南。出站时,小萍的一系列反常举动引起车站工作人员注意。几经周折,工作人员了解到,小萍来济见网友,结果钱包和车票被偷。出于安全考虑,车站方面及时联系了小萍的亲戚将其领走。

2月10日,济南火车站客运值班人员孟令成和往常一样对出站人员例行检查。9点24分左右,一位女孩的异常表现,引起了他的注意。

“她出站的时候没有火车票,我问她什么情况,她就光嘿嘿笑。”孟令成说,当时小萍说话时躲躲闪闪,孟令成觉得有特殊情况。后经仔细盘问,小萍称来济南是为了见网友,但由于在火车上睡着了,钱包被人偷了。没了车票,小萍想到让网友来帮忙,并坚信网友可以出钱帮她买票。然而,通过微信联系后,小萍并没有联系上网友。

“她来济南,估计父母也不知道。”意识到情况非同一般,火车站工作人员安顿好小萍后,开始抓紧联系她的父母。可小萍没有说出有关父母的关键信息,只是提到她姑父在潍坊一家驾校上班。

顺着这条线索,工作人员通过114查询到小萍姑父的单位电话。几经周折,最终联系上小萍的姑父。小萍姑父联系了小萍的父母和其在济南的姨妈。

“她身上只带了一部手机,却没带手机卡,还打算把手机以200元的价格卖给我,想换成钱来买票。”在小萍的姨妈来接站之前,车站方面安排值班人员小尹陪着小萍。小萍的这些异常行为,让小尹更不敢掉以轻心。担心小萍走丢,就连她去上厕所,小尹也紧跟其后。

中午,小萍吃了工作人员送来的泡面和火腿肠。12点多,小萍的姨妈和姨夫赶到车站,将小萍领走。

“她一个90后女孩,一点防范意识也没有。临近春节,客流量很大,如果不靠谱的网友或是其他复杂的社会人员接触,那后果将不堪设想。”孟令成说。

小伙宾馆房间意外死亡

沈大姐(化名)是槐荫区一家宾馆的服务员,1月13日下午她和往常一样接到前台通知到327房间例行打扫,敲门没有应声之后便刷卡进去了,不料进门后发现房客还盖着被子躺在床上,只露出两条

腿在外面。“方便吗,打扫卫生啊!”出于礼貌,沈大姐喊了几声,床上没有动静,又重复喊了几遍后床上的人还是没有任何反应,沈大姐有些害怕地从房间跑了出来。

这时,宾馆经理闻讯而来,发现情况不对,赶紧打了110报警。经过现场勘查,床上的男子已经死亡多时,身上一干二净,手机钱包等值钱的东西全都没有。经法医鉴定,男子身上没有外伤,现场也没有

打斗的痕迹。好好的小伙子怎么忽然就死在宾馆了呢?据宾馆另一位服务员回忆,上午10点多刷卡进去打扫卫生的时候,这名男子就是这样躺在床上,当时以为客人在睡觉没有多想就出来了。

现场4个啤酒瓶检出安眠药

据办案民警介绍,死者小李(化名)很年轻,是个出生于1989年的小伙子,有家有室,妻子还有孕在身。

小李在青岛一家建筑公司上班,来济南培训入住的该宾馆,入住时间为案发前一天,也就是1月12日下午5点半

左右。在案发现场,民警很快就发现几个疑点,其中有4个啤酒瓶更是引起了警方的高度怀疑。

将未喝完剩下的啤酒送检之后,民警发现其中含有安定成分,判断这很有可能是一

起非正常死亡的刑事案件。警方迅速调取监控,发现当天入住后,晚上7点多小李是独自一人出去的,但是到了晚上10点多回来时,身边多了一位身穿米色羽绒服的年轻女子,而且这名女子在当晚11点半多独自离开宾馆之后,小李就

再也没有出去过。顺藤摸瓜,很快民警又发现,当晚小李曾和一名女青年去过KTV,而且经辨认,这个女青年和当晚小李带回宾馆的是同一个人,而且房间内含有安定成分的啤酒正是两人在宾馆附近一起买的。

90后小妮儿一月多疯狂作案9起

通过对多条线索的汇总分析,警方判断这名年轻女子有重大作案嫌疑。通过地毯式排查,很快警方便在辖区一个小旅馆内将其一举抓获,并且在她住宿的房间内发现了死者小李的手机、项链等财物。被抓后,这名出生于1991

年的90后小妮儿阿娟(化名)对自己的犯罪事实供认不讳。据了解,阿娟是寿光人,大专毕业后干过培训班的老师,也当过话务员,但因为贪图钱财,走上了犯罪道路,而微信约友麻醉抢劫的作案方式阿娟表示自己是网上学来的。

当天晚上,她和小李到宾馆开房后趁小李不注意,将安眠药掺到啤酒中诱骗小李喝下,等小李昏睡后将手机等财物洗劫一空,然后一走了之。

不仅如此,据她供认,从2014年11月底开始,短短一个多月的时间里,自己先后在济

南、青岛、潍坊等地用同样的方式共作案9起,其中光在济南就有5起。

“有些受害人醒酒后一般都自认倒霉了事,直到这个小伙子意外死在宾馆,这才东窗事发,大家以后用微信交友一定要谨慎。”办案民警提醒说。

与世隔绝的水源地

涵养山林

500亩



从未被城市与工业化污染的纯净水源地, 清澈甘冽, 口感甜润, 是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标 双达标的弱碱性天然矿泉水。 山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设, 使用国内顶级食品级专用水桶, 严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产, 多点高效网点快速送水服务, 让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566



天然矿泉水·山泉水